



С ненавистью и ксенофобией нам не по пути!

Ненависть и ксенофобия – сложная, но от этого не менее важная тема современного мира.

Ксенофобия – нетерпимость к кому-либо или чему-либо чужому, незнакомому, непривычному для нас; негативное и эмоциональное восприятие отдельных представителей других национальностей так называемыми «чужаков», «иных», «не наших».

Синонимом понятия «Ксенофобия» является «боязнь чужих, страх, недоброжелательство, настороженность», то есть фобия к чужим или чужому.

Яркий пример проявления ксенофобии – совершение преступлений на почве ненависти или нетерпимости.

Экстремизм и ксенофобия тесно связаны, но при этом существенно различаются.

Под ксенофобией обычно понимаются различные проявления нетерпимости к группам людей, мировоззрению, традициям и обычаям, которые воспринимаются обществом как «чужие». Поэтому ксенофобия является одной из черт массового сознания, которая носит преимущественно стихийный характер, под воздействием чьего-либо мнения и взглядов.

В чем опасность ксенофобии и нетерпимости? Ксенофобия – важнейший источник экстремизма;

Носители ксенофобии формируют экстремистские организации;

Стереотип ненависти служит началом для экстремистских идей.

Все нации различны – у них разный исторический опыт, традиции, обычаи, устоявшиеся формы поведения и ценности.

Нетерпимость начинается тогда, когда происходит конфликт этих самых взглядов и обычаев между народами. Порождает и усиливает чувство страха и ненависти, ведет к непримиримости, тайным умыслам и отрицательно меняет поведение конфликтующих.

Мы должны понимать, что:

Каждый народ по-своему уникален. Его традиции, обычаи и ценности создавались столетиями. Нужно с уважением и понимаем относиться к чужим обычаям, даже если они кажутся нам непривычными;

Нельзя судить о человеке, не зная его. Трудности и проблемы, возникающие в жизни каждого из нас могут спровоцировать агрессивное поведение и неприязнь. В таком случае постарайтесь понять человека, либо же просто самоустранитесь, во избежание

конфликта.
Кто-то стремится к восходу,
А кто-то закату рад.
У всех свои дороги,
На всё собственный взгляд.

Мы разные и это здорово!

КАК ПОНЯТЬ, ЧТО МАТЕРИАЛ ЭКСТРЕМИСТСКИЙ?

МАТЕРИАЛ, НА КОТОРЫЙ ТЫ НАТКНУЛСЯ В СЕТИ:

1. содержит публичное оправдание терроризма и иной террористической деятельности
2. призывает к социальной, расовой, национальной или религиозной розни (важно, что «розня» – гораздо более широкое понятие, чем нечуждость или вражда)
3. пропагандирует исключительность, превосходство либо неполноценность человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии
4. пропагандирует или публично демонстрирует националистические атрибуты или символы, сходные с националистическими атрибутами или символами до степени инсценировки, либо публично демонстрирует атрибуты или символы экстремистских организаций

СОМНЕВАЕШЬСЯ? СВЕРЬСЯ С ФЕДЕРАЛЬНЫМИ СПИСКАМИ:

1. Федеральный список экстремистских материалов
2. Список экстремистских и террористических организаций
3. Единый федеральный список организаций, в том числе иностранных и международных организаций, признанных в соответствии с законодательством РФ террористическими

УБЕДИЛСЯ? ЗАПОЛНИ ФОРМУ "СООБЩИТЬ О ПРОТИВОПРАВНОМ КОНТЕНТЕ" [NCPTI.RU/ILLEGAL_CONTENT/](https://ncpti.ru/illegal_content/)

16+

Экстремизму - нет!

Экстремизм – (от лат. *extremus* – «крайний») ассоциируется с приверженностью к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.

Экстремизм, в первую очередь, идеология. Идеология радикализма, инертности, убежденности в собственном превосходстве и исключительности. Экстремизм – это начало пути к насилию и террору. Это разрушение, это эволюционный тупик, деградация общества...

Виды экстремизма

Религиозный экстремизм – жесткое неприятие идей другой религиозной веры, агрессивное отношение и поведение к иноверам, стремление к искоренению и устранению представителей иной веры вплоть до физического истребления.

Политический экстремизм – крайние взгляды в отношении политической системы, организации формы управления государством, пропаганда насильственных или агрессивных способов установления отстаиваемой формы власти, вплоть до политического террора.

Националистический экстремизм – радикальные идеи и действия в отношении представителей иной народности, национальности, стремление к политическому или физическому устранению определенного населения, агрессия, в крайних формах – терроризм в отношении людей иной этнической группы.

Молодежный экстремизм отличается от взрослого меньшей организованностью, спонтанностью, отсутствием идеологической основы. Действия молодых экстремистов более жестоки, так как в силу своего возраста они не боятся смерти, тюрьмы, физических травм.

extremizmu.net

Куда сообщить об экстремизме?

Посредством обращения через сайт МВД РФ вы можете сообщить об обнаруженной информации экстремистского характера или каком-либо материале, содержащем в себе признаки экстремизма.

На сайте перед вами появится страница со списком подразделений для приема обращений граждан. Выберите «Главное управление по противодействию экстремизму», прокрутите страницу вниз и нажмите кнопку «Далее».

После этого перед вами откроется страница представляющая электронный сервис приема обращений. Вам необходимо заполнить все поля, отмеченные звездочкой*, а также текст сообщения с указанием URL-адресов сайтов с экстремистской информацией и отправить обращение.

Также вы можете сообщить информацию по телефону 102 или обратиться в отдел полиции.